

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Занимательная встреча

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

На дворе в ту пору октябрь стоял. Не сказать, что холодно было, нет. Однако, под вечер крепко посвежело. Небо затянулось тяжелыми грозowymi тучами, угрожая вот-вот разразиться по-осеннему холодным, проливным дождем. Прохожие суетливо проходили мимо меня скорым шагом, не обращая особого внимания. Ничего особенного в молоденьком парнишке, курящем сигарету за сигаретой, не сыскать. Худощав, простенько одет, взор рассеян и затуманен, хотя и задумчив, вместе с тем. Типичный представитель будничной «серой массы», в общем. Никому дела нет, да и быть не должно до его мелких, в глобальном масштабе, неурядиц. Всего-навсего «залетела» подруга. Что ж с того? С кем не бывает? Не я первый, не я последний. Об аборте и речи быть не могло, губить едва зародившуюся, но уже человеческую жизнь—это не то, что молодой человек в моем лице мог себе позволить. Раз случилось—значит судьба, и наперекор ей идти в мои планы не входило. Но в то же время, о женитьбе на упомянутой барышне я даже не задумывался. О каком браке могла идти речь, покуда моя сумасбродная дамочка оказалась истеричной стервой чистой воды? Да, красавица. Да, хозяйственная. Да, дипломированный специалист и всё такое. Однако, при этом ревнивая до безобразия. Меркантильная до ужаса. Да ещё и расчетливая до мозга костей. Выяснилось, что «залет» был не совсем случайным. Нет. Даже не так. Он был совсем не случайным. И если первые несколько пунктов я пытался списать на временные капризы молодости, то последний аргумент перевесил чашу весов со всеми достоинствами и положительными качествами в сторону разрыва отношений. Окончательного и бесповоротного. Коль рубить—так под самый корень. А вот ребенок проблемой быть не мог, равно как и его появление на свет. За грехи родителей дети ответа нести не должны и я решил, что будет наше чадо расти на радость родителей, пусть даже и не быть нам никогда более вместе.

Приблизительно такой ход мыслей имел место в тот день в моей голове. Задуматься о сиюминутном меня вынудили первые капли, обещавшего стать затяжным, дождя. Асфальт очень быстро укрылся влагой и стал стремительно плодить лужи на своей поверхности. Остаться под открытым небом более не представлялось возможным и я поспешил скрыться от него в ближайшем кафе. Где заночевать я пока не придумал. Идти к друзьям со своими проблемами не очень хотелось, а больше в чужом городе (я ведь с периферии на учебу приехал) никого у меня не было. Выпив пару чашек горячего чая, и перекусив двумя бутербродами, я решил оплатить счёт и всё-таки ехать к одному из друзей, на улице уже прилично стемнело и настало самое время подумать о ночлеге.

На самом выходе из кафе я без особого интереса скользнул взглядом по рекламной стойке, и заинтересовался красочными флаерами, в изобилии торчавшими из карманов приспособления. Вытащил один из них, осмотрел. Рекламная листовка приглашала посетить с акционной скидкой ночной клуб, располагавшийся в соседнем квартале.

Сложно сказать почему, но мне захотелось воспользоваться этим приглашением, хотя танцевать я вовсе не люблю, да и настроения для посещения публичного заведения особого не наблюдалось. Но я всё же вернулся на своё место в кафе, заказал уже не чай, а бокал пива и стал коротать время до открытия клуба за просмотром буржуйских клипов,

транслировавшихся по ящику администрацией заведения.

Ближе к одиннадцати часам я засобирался отчаливать. К тому моменту во мне уже уютно расположились целых два литра пива. Хмель сделал своё дело, и все мои проблемы перестали казаться мне чем-то сложным и трудноразрешимым. Даже настрой на поход в клуб нарисовался.

До самого клуба добрался пешком, даже не заметив времени пути. На входе передал кассиру флаер и оплатил оставшуюся часть наличкой. Охрану минул без проблем и, наконец, оказался во внутреннем помещении. Грохотавшая музыка, в сочетании с пульсирующим ей в такт освещением, моментально погрузила меня в неповторимую атмосферу ночной жизни большого города. Тяжелый воздух, пропитанный запахом алкоголя, табака, парфюмов и разгоряченных человеческих тел, в одно мгновение наполнил мои легкие, вынуждая закурить и немедленно отправиться к барной стойке, дабы заказать выпить. Пока бармен цедил стопку водки для меня, я устроился поудобнее на стуле и стал осматривать публику, обернувшись в сторону танцевальной площадки. Народа собралось уже более, чем достаточно. Молодые люди пили за столиками, танцевали, знакомились, смеялись и веселились. Симпатичных девушек в откровенных нарядах было предостаточно. За ними было особенно интересно наблюдать. Почти все они были заняты кавалерами, бесцеремонно лапавшими, и целовавшими своих красоток во время танца. Очень скоро мне надоело пялиться на людей, и я вновь обернулся к стойке бара лицом. Одним махом опрокинул в себя рюмку водки и, закурив её сигаретой, жестом заказал бармену повторную порцию. Затем достал мобильный телефон и стал набирать злобное сообщение своей «любимой». Степень опьянения, достигнутая мной, находилась на той отметке, когда становится жизненно необходимо разобраться во всех проблемах, и непременно доказать свою правоту. Я долго набирал сообщение, потом ещё дольше редактировал. А когда наконец собрался его отправлять – оказалось, что я уже передумал выяснять отношения. Мысленно обозвал себя идиотом, сунул телефон в карман и вновь закурил сигарету. За то время, пока я строчил сообщение у меня сменился сосед справа. Точнее соседка. Теперь вместо гламурного парня, бухавшего, подобно мне, в одиночестве. На барном стуле, отныне, восседала не менее гламурная темноволосая девица в ультра коротеньком платьице цвета морской волны. Изящно закинутые одна на другую ножки, облаченные в чулочки в крупную клетку сходу приковали к себе моё внимание, а открытые туфельки на высоченной шпильке добавили к облику девушки шика, великолепия и женственной агрессии. Красотка осматривала зал несколько высокомерно, периодически затягиваясь дымком длинной, тоненькой сигареты. Казалось, она не то высматривает кого-то из общей массы танцующих, не то ожидает кого-то. Я решил закинуть удочку на предмет знакомства (степень опьянения предполагала уверенность в собственной неотразимости и привлекательности для противоположного пола) и, приблизившись к её аккуратному ушку, украшенному золочённой сережкой, громко спросил могу ли я угостить её коктейлем. Девушка как-то нехотя перевела взгляд на меня, довольно бесцеремонно оглядела меня с ног до головы, и не очень приветливо ответила:

-Ну, попробуй.

Она заказала «Голубую лагуну» и как только получила напиток – тупо отморозилась от меня, вновь уставившись в зал. Я попытался завести с ней разговор, но она безучастно слушала мои вопросы, отвечала что-то односложное и, потягивая коктейль, вновь и вновь переводила взгляд на танцпол, всем своим видом демонстрируя полное отсутствие интереса к

моей персоне. Безусловно, я был вне себя от ярости. Ещё никогда меня так нагло не отшивали. Я решил высказать пиголице всё, что думал о ней и опять поднёс губы к её ушку:  
-А причину такого игнора можно было бы и объяснить.

Она недовольно оглянулась на меня и ответила:

-Триста гривен. Такая причина тебя устроит?

Я недоуменно переспросил:

-Что триста гривен? Это ты к чему?

-Триста гривен в час, пятьсот за два часа. Ты готов за меня заплатить? Не думаю, что готов, у меня глаз на мужиков наметанный. Так что время на тебя тратить мне смысла нет, извини, ничего личного. За коктейль-спасибо, но мне работать нужно.

После этого она грациозно соскочила со стула и, призывно виляя аппетитнейшей попкой направилась в гущу танцующих.

Я замер в искреннем изумлении. Никогда ранее проституток вживую не видел и уж тем более не общался. Несколько иной образ жизни вёл, и определенные убеждения относительно платы за секс имелись.

Меня посетила мысль о том, что зла держать на "жрицу любви" не стоит. У неё свой, сугубо материальный, интерес к мужчинам. Через некоторое время я ещё раз увидел её, но уже в компании немолодого, седовласового человека лет пятидесяти. Судя по его недешевому прикиду-мужичок был весьма состоятельным господином. Темноволосая чертовка держала его под руку и уверенной поступью вела к выходу. Очевидно, торг успешно завершился в её пользу и сделка была на мази. Я с интересом и некоторым сожалением поглядел им вслед, позавидовав возрастному кобелю. Пусть и за деньги, но вскоре он поймет едва ли не самую красивую из всех девушек в клубе.

Я взглянул на часы, известившие меня о третьем часе ночи и подумал, что про ночлег ни с кем из друзей я так и не договорился, а сейчас уже слишком поздно кому-либо звонить. Уйти из клуба уже очень хотелось. Но выбора не было, я решил дождаться утра здесь и тогда уже подумать о съеме какого-нибудь угла. Однако, меня не на шутку клонило в сон и я, отбросив в сторону смущение, положил руки перед собой на стойку. Уперся в них лбом, и блаженно смежил веки. Но стоило мне слегка задремать, как меня тут же потревожили легким похлопыванием по плечу. Возвращаясь в сознание из сладкого плена царства Морфея, мне подумалось, что это наверняка кто-то из охранников, и меня сейчас попросят удалиться восвояси. Каково же было моё удивление, когда я поднял глаза на возмутителя моего спокойствия. Надо мной стояла давешняя знакомая в платье цвета морской волны. На этот раз выражение её лица было не холодным и высокомерным, а выразительным и отчего-то слегка озабоченным или обеспокоенным, я сразу не разобрал. Она наигранно улыбнулась, блеснув рядками ровных, белоснежных зубов, и без обиняков спросила у меня:

-Поможешь?

Не совсем понимая смысла её обращения также незамысловато, ответил на вопрос вопросом:  
-Чем?

-Мужем моим часок побудь.

-Не понял. В каком смысле?

-Формально, конечно. В ЗАГс меня вести не нужно, и клясться в вечной верности- тоже. Как раз совсем наоборот. Поможешь - я тебе заплачу. Захочешь - кэшем, захочешь - натурой.

Абсолютно не понимая о чём говорит, загадочная девица, я ответил, что помогу, чем смогу.

Она вновь улыбнулась, но на этот раз уже вполне естественно, одобрительно и вроде как облегченно. Затем попросила дождаться её, а сама жестом подозвала к себе бармена, и перегнувшись через стойку дотянулась до его уха губами. Некоторое время она что-то эмоционально говорила парню, а тот внимательно её слушал. Затем безапелляционно снял с безымянного пальца обручальное кольцо и передал его девушке, за что был награжден страстным поцелуем, удивившим меня своей легкостью и непосредственностью. Моя прекрасная незнакомка едва не вырвала губками язык бармена, целовавшего девушку с нескрываемой похотью и явным удовольствием. После завершения поцелуя красотка ещё что-то сказала молодому человеку, затем отстранилась от него, взяла меня за руку и нацепила обручалку бармена на палец. Кольцо село на своё место идеально, словно было изготовлено по меркам снятым с меня же. Далее девушка потянула меня за собой, буквально выволакивая из накуренного зала в фойе. Около гардеробной она остановила меня и, протянув изящную кисть для рукопожатия, представилась наконец:

-Юля. А тебя как звать?

Разглядывая ухоженные, длинные пальчики с аккуратным маникюром, я пожал хрупкую руку девушки и ответил:

-Саша, рад знакомству. Может расскажешь подробнее, что ты от меня хочешь? Я пока не просёк.

Юля терпеливо ответила:

-Объясню. О том, чем я себе на жизнь зарабатываю ты уже в курсе. Сразу предупреждаю: не надо мне мораль вычитывать и жизни учить. Я вполне довольна своей работой. Так что не трожь эту тему вообще. Это моя жизнь и я живу так, как я хочу.

Я ответил, что мне до лампочки всё то, о чём она мне только что сказала, и у меня даже в мыслях не было начинать её поучать.

Юля удовлетворенно махнула черноволосой головкой и негромко пояснила:

-Это хорошо. А то часто придурки попадают, которым нет дела до моего образа жизни, пока они не выпустят пар, кинув мне пару палок. Зато после этого начинают философски рассуждать о высших материях, считая своей прямой обязанностью наставить меня на путь истинный.

Вдруг она усмехнулась и прокомментировала свои же откровения:

-Чё-то меня не в ту степь занесло, забудь-проехали. Вернемся к нашим баранам. Значит, что от тебя требуется: сейчас одеваемся и выходим на улицу. На стоянке нас ждет мой клиент. Дядечка обладает богатой фантазией и хочет нечто большее, чем обычный секс. Пообещал щедро заплатить, если за нами понаблюдает мой муж. Мужа у меня уже нет, то есть официально я ещё в браке пока, но мы с ним уже больше года вместе не живем. А колечко я продолжаю носить. Для рабочего процесса бывает весьма полезно. Многим клиентам нравится трахать меня с мыслью о том, что я чья-то жена. Такие мысли мужиков на порывы щедрости побуждают. Сотню-другую накидывают при расчете. Сегодняшний дядя тоже колечко у меня на пальце узрел и предложил мужа уговорить попристутствовать. А я ещё и наплела ему когда на бабки разводила, что муж в зале сидит и за нами наблюдает. Да на тебя при этом показала. Так что он теперь никого другого, кроме тебя, за моего мужа не воспримет. А мне хорошие деньги терять не хочется в случае твоего отказа. Так что я тебя очень прошу, пособи. . А я в долгу не останусь, поверь.

Я внимательно выслушал Юлю, поражаясь причудам состоятельных господ. Спросил только

одно:

-А если он про совместную жизнь расспрашивать начнёт? Что мне ему говорить?

Юля беззаботно ответила:

-Импровизируй, соври что-нибудь на ходу, а я подыграю в случае чего. А вообще постарайся произвести впечатление молчаливого человека.

Я ещё раз пообещал ей полное содействие и мы вышли на улицу. Брать верхнюю одежду в гардеробе мы не стали, Юля пообещала, что нас привезут обратно через час-полтора.

На стоянке нас ожидал здоровенный внедорожник с тонированными стеклами. Я открыл Юле заднюю дверь и помог забраться внутрь. Затем последовал следом за ней. Салон пах натуральной кожей, табачным дымом и дорогим одеколоном хозяина автомобиля. Сам владелец джипа сидел за рулем и повернувшись к нам впротянул жилистую, крепкую руку. Представился Николаем. Отчества не назвал, хотя по сумме возрастов мы с Юлей напару не дотянули бы до его годов лет десять, как минимум. Николай солидным тоном осведомился у Юли куда она предпочитает ехать: в сауну или в гостиницу. Юля ответила, что париться она не желает и попросила вариант с гостиничным номером. Николай молча завел мотор и выехал со стоянки. Мы быстро промчались по пустынным в ночной час улицам города и минут через пятнадцать уже получали ключи от номера у администратора отеля. Поднявшись на нужный этаж мы вошли в комнату и Николай, не теряя времени, заключил в свои объятия мою псевдожену. Его руки пробежали по изящному стану её тела, легли на упругую попку, по-хозяйски уверенно сжали каждую ягодичку. Сразу стало ясно, что любезничать, дарить Юле ласки, поцелуи и прочие нежности он не собирается. Николай неспеша, методично, со знанием дела облапывал её всю, словно выбирал невольницу на древнем работорговческом рынке. Резким рывком он развернул её к себе задом, и прижался к ней всем телом. Руки в мгновение оказались на груди девушки. Юля, подыгрывая партнеру, закинула голову назад и положила её затылком на широкое плечо возрастного клиента. Я не мог определить сходу, действительно ли ей настолько хорошо, что она блаженно прикрыла глаза, либо она столь убедительно играла ту роль, которую отвел ей Николай. Мужчина ещё некоторое время потерся областью паха об аппетитную задницу моей «жены», затем неожиданно прервал свою жесткую прелюдию, будто ничего и не было, и отошел от Юли, направляясь к мини-бару. Участливо поинтересовался кто чего испить желает, предложил выпить за знакомство шампанского, и не дожидаясь нашего ответа тут же хлопнул пробкой о потолок. Наполнил три фужера из слегка дымящейся бутылки зеленого цвета. Подал нам с Юлей напиток. С легким звоном коснулся наших фужеров краем своего, и залпом осушил его до дна. Я не отстал от него в этом компаненте, а Юля лишь слегка пригубила шампанского и отставила бокал на журнальный столик.

Николай выложил на тот же столик мобильный телефон из кармана пиджака, а сам пиджак отправился на спинку стула. Мужчина стащил с безымянного пальца обручальное кольцо и небрежно бросил его в компанию к телефону. Не спеша снял рубашку, туфли и носки, оставшись в одних брюках. Несмотря на почтенный возраст, физическому состоянию тела Николая мог бы позавидовать и молодой атлет. Мужчина первым нарушил молчание, в котором происходило его разоблачение перед мной, удобно устроившимся в кожаном кресле, и до сих пор стоящей посреди комнаты Юли. Он вежливо осведомился может ли он заняться моей женой. Получив моё благословение на разврат, Николай без тени смущения избавился от последнего элемента одеяния. Последнего, потому как нижнего белья под брюками не

обнаружилось. Необходимо сделать небольшую ремарку относительно анатомической составляющей моего нового знакомого. Николаю определенно было чем похвалиться перед дамами в момент интимной близости. Я абсолютный натурал, но увиденным в ту ночь чужим мужским достоинством невозможно было не восхититься. Даже в состоянии покоя член Николая смотрелся величественно. Огромный, мясистый, слегка припухший в ожидании предстоящего аттракциона. Благодаря срезанной крайней плоти, пунцовая головка не нуждалась в обнажении в тот момент когда на неё легла ладонь левой руки Николая. Он наощупь, не глядя вниз, принялся разминать ствол члена, присовокупив к нему и крупные, гладковыбритые яйца, похожие на крупные спелые сливы. Всё это время он пожирал глазами Юлю. А Юля пожирала горящими глазами драгоценное хозяйство своего клиента.

Откровенный восторг читался в её взгляде невооруженным глазом. Для Николая подобный взгляд, наверняка, был не в новинку и он несколько снисходительно спросил у девушки:

-Нравится?

-Впечатляет. . Даже не знаю, что с ним делать. .

-Ну, поди сюда. Тут наука не сложная.

С этими словами мужчина указал на пол у своих ног. Юля беспрекословно опустилась перед ним, присев на корточки. Член Николая к этому моменту уже вытянулся во всю свою длину, сделался толще, крепче и жилистее. Форма ствола также претерпела изменения. Теперь он не болтался куском садового шланга, а изящно изогнулся турецкой саблей, украсившись раздувшейся головкой, с вершины которой уже ползла первая слеза смазки. Николай на правах хозяина тут же размазал эту слезу по губам брюнетки и сунул промеж них наконечник своего орудия. Затем, не вынимая его наружу, мужчина развил свой успех, зафиксировав голову девушки руками в одном положении, и подавшись бедрами вперед. Девушка несколько опешила от такого резкого наступления своего партнера, в недоумении глядя на него снизу- вверх, приняв в рот треть громадного ствола. Больше, по всей видимости, просто не умещалось. Зато Николай в такой ситуации явно чувствовал себя в своей тарелке. Он сосредоточенно, со сладким придыханием, прокомментировал своё нападение, продолжая наращивать преимущество в счете:

-Запомни, детка, я называю это блицкригом. Но ты не переживай, я не кончал пару дней, так что надолго меня не хватит. Жить будешь. Я всегда в первом раунде девкам гланды полирую, чтобы во втором никому уже пощады не давать.

Николая явно заводили собственные пошловатые речи, хотя насчёт полировки гланд он был совершенно прав. Мужчина с огромным энтузиазмом, от души загонял своего монстра в рот партнерши, и его совершенно не беспокоили разнообразные хрипы, чавкающие всхлипы и недовольные стоны девушки. Равно как и потоки слез из глаз, да ручейки взбитой в пенку слюны по подбородку, и его же собственным яйцам. Его несомненно радовал происходящий процесс. Нравилось видеть, как девушка давится и откашливается, подавляя подступающий, раз за разом, рвотный рефлекс. Не нужно быть семи пядей во лбу, дабы понять, чего добивался мужчина от проститутки. Он хотел достичь поставленной перед собой цели и загнать свой клинок в импровизированные «ножны» до упора. И у него это уже почти получалось. Мощно двигая бедрами он загонял его почти на всю длину.

Очаровательный носик Юлочки, при этом, не достигал выбритого лобка Николая всего каких-нибудь пары сантиметров. Уверен, кабы ствол не становился ещё шире у своего основания- цель давно была бы достигнута. Но обстоятельства складывались не в пользу

брюнетки, и к ней были применены ужесточенные меры. Она была передвинута ближе к кровати, и уложена затылком на её поверхность. Сам же Николай теперь имел возможность зависнуть над головой девушки, и добавить дополнительной агрессии к своим фрикциям. Смена позиции моментально дала свои плоды. Член с первого же захода до упора погрузился в горло девушки, а массивные темно-красные яйца солидно повисли на её подбородке. Николай удовлетворенно крикнул, и на некоторое время замер в таком положении, вынув член наружу лишь дождавшись судорожного метания Юли по полу, и её инстинктивного отталкивания руками. Далее началась настоящая жесть. Мужчина дал немного отдышаться Юле, которая к моему искреннему удивлению, лишь тяжело и жадно хватала воздух, но не возмущалась и не просила более вежливого обращения. Затем «боец» Николая вернулся на тропу войны, и он, Николай, принялся ужасающими, глубочайшими погружениями таранить рот Юли. Как она выдерживала происходящее я не могу понять до сих пор. Мужчина плавными, но при этом размашистыми движениями буквально трахал мою псевдожену в голову. По-другому и не скажешь. Продолжалось это не долго, как и обещал Николай. Буквально через пять-семь минут мужчина прекратил экзекуцию и вынув наружу член, стал надрачивать его, приставив к губам проститутки. Она старательно выполняла все его указания:

-Так, рот открой. . Хорошо. . Язык. Покажи мне язык. Полижи мои яйца. . Хорошо. . Теперь пососи их. Вот так. . Отлично. Теперь держи язык высунутым, поняла? Я сейчас тебе полный рот детишек своих напущу, так ты не вздумай их сразу слопать, ясно? Глотать исключительно по команде, а команду здесь я. Доходчиво выражаюсь? Молчание-знак согласия. . Итак, поехали.

И с этими словами, переросшими в сладостные оргазменные причитания, мужчина стал извергать в широко открытый ротик красотишки могучие потоки обжигающего, свежайшего семени. Белоснежные залпы вязкой, маслянистой жидкости казались неиссякаемыми. Выстрелы спермы следовали один за другим и когда они, наконец, прекратились ротик Юли оказался полон едва ли не до краев. Если бы я не был свидетелем того, что такое количество изловчился выдать один мужчина, то бился бы об заклад, что мужчин было минимум трое. Пользуясь тем, что Юля неукоснимо следует приказу клиента и держит его генофонд во рту, я не удержался от соблазна и поднялся из своего кресла, желая рассмотреть всё в мельчайших подробностях. Нужно ли лишний раз говорить о сумасшедшем возбуждении, в котором я пребывал с первых секунд развернувшейся передо мной картины. Мой член ужасно просил разрядки, но я героически сдерживал себя от похода в ванную комнату.

Ждать продолжения представления мне пришлось совсем недолго. Николай передохнул всего пару минут и поднялся с кровати, на которую повалился было, едва отстрелявшись. Он похвалил девушку за то, что она терпеливо дожидалась его с полным ротиком. Мне он отвесил комплимент в адрес жены, назвав меня счастливымчиком и в шутку позавидовал мне за то, что у меня есть возможность трахать такую куколку бесплатно и в не ограниченном количестве. После этого он несколько неожиданно для меня склонился над Юлей и аккуратным плевком послал вдобавок к своей сперме ещё и приличное количество своей слюны. Разрешил девушке сглотнуть полученную смесь. Юля достаточно ловко, хотя и немного сморщившись, но проглотила «угощение» Николая. Затем улыбнулась и пересела с пола на кровать. Клиент критично осмотрел её потрепанную мордашку и велел пойти смыть разводы потёкшей туши. Дверь в ванную он запретил закрывать.

Пока девушка умывалась, склонившись над раковиной, он зашел к ней и не произнося ни слова, без лишних церемоний, залез под коротенькое платьице, и стянул с неё черные стринги. Распорядился:

-Как закончишь с умыванием, присядь пописаи. Потом сразу выйди, не подмываясь и не подтираясь.

Затем он вышел, забавно болтая своим отдыхающим исполином, и бросил мне трусики Юли, вопрошая:

-Под тобой она также течет?

Комочек элегантной ткани, действительно был насквозь промокшим, выдавая сумасшедшее возбуждение своей хозяйки. Я бросил трусики обратно, слегка приврав:

-Не всегда, только когда после очередного клиента приезжает. Трахать её после таких походов - сплошное удовольствие.

Николай хмыкнул задумчиво, но ничего больше не спрашивал. Поднес к носу трусики проститутки и втянул аромат её тела, мечтательно протянув:

-Хороша девочка, высший сорт.

Из санузла, тем временем послышалось знакомое каждому из нас журчание. Исполнительная Юля выполняла указание Николая.

Затем послышался звук смыва и в комнату вернулась красавица Юля. Она сходу получила рекомендацию снять платье и становиться раком на кровать. Девушка безропотно сняла через голову платье, и приняла заказанную позу. Как же она чудесно выглядела! Чулочки, туфельки на шпильке и миниатюрный лифчик, в общей композиции, на её роскошном теле смотрелись умопомрачительно. Сейчас она была сравнима с хищной самкой пантеры, готовой к спариванию. Половые губки блестели при ярком освещении не то от возбуждения, не то от капелек мочи, которые неминуемо должны были остаться на губках в результате того, что ей было запрещено промакивать их салфеткой.

Николай глянул в мою сторону и, театрально присвистнув, проговорил:

-Ты посмотри какая цаца! Очко благоверной функционирует?

Отвечать нужно было сразу, выяснять этот момент у Юли времени не было. Потому пришлось гадать, и я ткнул пальцем в небо:

-Да вроде функционировало с вечера.

Мужчина весьма довольный моим ответом, легко вскочил на кровать позади девушки, и звонко, наотмашь, под аккомпанимент довольных постанываний, отхлестал её по упругим ягодицам, добившись аппетитного румянца. Затем он наклонился и с жадностью провел языком несколько раз вдоль влажной пары нижних губок, сорвав стон удовольствия с пары верхних. Николай с глухим причмокиванием вылизывал Юлю добрых десять минут. Но делал это не с нежностью, а с животной страстью, удовлетворяя в первую очередь свои желания. Пока он терзал киску брюнетки, его передохнувший «труженник» вновь воспрянул духом и обрел былую форму. Вдоволь насладившись прелестью половой щелки пантерки, Николай переместил всё своё внимание на дырочку, расположенную чуть выше. Напряженный язык был беспрепятственно вдавлен вглубь ануса, а руки удерживающие ягодицы девушки, разведенными в разные стороны, переместились вперед, к груди девушки. Проникли под лифчик, не снимая его, и принялись до легкой боли покручивать сосочки. Николай с явным удовольствием поковырялся языком в заднем проходе моей «жены», а затем задал ей резонный вопрос:

-Задок есть чем смазать?

Она ответила обращением ко мне:

-Саш, там в сумочке смазка анальная должна быть. Подай, пожалуйста.

Её клиент похвалил девушку за предусмотрительность, и одобрительно похлопал по попке. Смазка обнаружилась без труда и уже через несколько мгновений Николай энергично ввинчивал пальцы в её анус, смазывая его изнутри. Юля терпеливо ожидала своей участи, вероятно, привыкшая к подобному процессу, и не находившая в нем нечто особенное и захватывающее. Зато захватывающим этот процесс находил я. Дикое, необузданное возбуждение, в котором я пребывал, неустанно выбивало мелкую дрожь по всему телу. Я просто с ума сходил от желания оказаться на месте Николая. А тот, между тем, уже закончил приготовление анальной дырочки, но прежде чем начать её штурм, мужчина добавил пикантности в предстоящий забег. Он скатал в комочек уже упоминавшиеся трусики, и непринужденно ввел их в сочное влагалище Юлечки. Девушка не возражала против подобного фокуса, даже напротив, закатила глазки от удовольствия, когда трусики скрылись из вида. Николай, тем временем, встал на кровати в полный рост и, на полусогнутых в коленях ногах, навис над вожделенным телом Юленьки. Он обстоятельно, без лишней суеты нанес смазку на всю длину ствола члена и, приставив здоровенную головку к анальному колечку подался бедрами вперед. Головка члена вошла в задний проход без особого сопротивления и Николай, в связи с этим, добавил креатива в свои действия. Он двинул бедрами для начала назад, а затем вновь вперед. Только на этот раз погружение произошло сразу на три четверти всей длины. Юля тяжело выдохнула и протяжно простонала. Мужчина жестоко заломил ей обе руки за спину и уложил грудью на кровать. Затем взялся обеими руками за её бедра, и держась за них, словно за некий спортивный снаряд, стал раскачиваться всем корпусом по горизонтали, мощными толчками загоняя член в попку девушки, весело шлепая, при этом, яйцами по влажной щелке. Сказать, что девушка стонала- значит ничего не сказать. Она уткнулась лицом в подушку и буквально орала в неё. Я же наблюдал за происходящим замороженно, с сумасшедшим восторгом. Николай двигался в ритме поршня двигателя внутреннего сгорания. Всё его поджарое тело покрылось испариной, а звуки которые он издавал были сопоставимы с рычанием злобно настроенного льва, взобравшегося на свою самку. В какой- то момент он повернул ко мне голову и сказал:

-Саня, а ну скинь штаны и дай этой сучке в рот.

Никогда ранее я не раздевался с такой быстротой, как в тот раз. Избавившись от одежды я обошел кровать и оказавшись на уровне головы Юли, силой отобрал у неё подушку, заставив поднять на меня затуманенный взгляд. Она послушно взяла в рот мой твердокаменный член, но начать его сосать, так и не смогла. Девушка вяло и безразлично скользила по нему губами, пребывая в некой прострации. Хотя меня в тот момент всё это не сильно беспокоило. Я упивался чудесным моментом, наслаждался каждым мгновением близости с девушкой. Николай, в свою очередь, сказал, что так дело не пойдет и вынув член из анальной дырочки, решил что нужно сменить позу нашей партнерши. Но перед этим он подозвал меня к себе, и произнес лишь одно слово:

-Смотри.

Мужчина руками растянул упругие булочки Юли широко в разные стороны, демонстрируя мне ужасающе- величественную картину. Анус красотки зиял огромной, глубокой дырой, со стороны напоминая жерло вулкана после извержения. Я искренне восхитился, а Николай

исполнил свой коронный номер послав в задний проход внушительную порцию слюны. Затем он перевернул на спину, ставшую совершенно податливой Юлю и расположил её так, что темноволосая головка стала свисать с края кровати вниз. Стаскивая с девушки обувь Николай наставнически обратился ко мне:

-Сань, все карты у тебя на руках. Сделай её.

Я не заставил просить себя дважды и моментально пристроил своего «бойца» в рот девушки, взяв под свой контроль глубину и амплитуду погружений. Проникшись общим духом невероятной ночи я стал также груб и неумолим, как и Николай. Мой член неустанно совершал варварские набеги вглубь горла девушки, вызывая всё те же неконтролируемые ручьи слюны и слез. Юля давилась и откашливалась, но пощады по-прежнему не просила. А я с удовольствием наблюдал за тем, как раздувается её шея в тот момент, когда я максимально глубоко проникал в её горлышко. Николай в это же самое время продолжал трахать девушку в зад, но на этот раз уже сложив её пополам, прижав колени к её плечам. Он стащил с её стройных ножек не только туфельки, но и чулочки. И сделал это не просто так. Теперь аккуратные, ухоженные пальчики её левой ножки находились у него во рту. Мужчина посасывал каждый из них, периодически переключаясь на облизывание пяточки. В порыве страсти я не захотел сдерживать себя от соблазна заняться второй ножкой, мелькавшей перед моими глазами. Я жадно схватил губами её пальчики, и слегка покусывая их, приступил к тому же занятию, что и мой сосед по партнерше. Через какое-то время я ощутил подступающий приступ долгожданного оргазма и сдерживать себя больше не собирался. Николай по выражению моего лица понял, что я уже на финишной прямой и попросил меня кончить не в рот жены, а в её фужер, всё ещё наполненный шампанским. Я дотянулся до журнального столика и взял бокал. Поднес его к головке члена, массируя ствол правой рукой замер на мгновение и наконец спустил внутренний курок. Сперма ударила не отдельными залпами, а одним сплошным потоком. Оргазм накрывший меня был одним из наиболее ярких и запоминающихся в моей жизни. Я наполнял фужер густой, тягучей спермой и не сомневался, что Николай обязательно напоит полученным коктейлем нашу общую даму. Отстрелявшись, я осмотрел бокал на свет, с интересом разглядывая сгустки белой, моментально остывшей в прохладном напитке спермы. Николай, тем временем, тоже засобирался финишировать, но вынимать член из попки Юли он не торопился. О том, что он уже начал спускать вторую за последний час порцию семени я понял по глухому, протяжному стону и зажмуренным глазам. Он не переставая двигал бедрами, обильно орошая анус девушки изнутри. Вскоре он притих и устало откинулся на спину. Юля осталась лежать в том же положении. Она была затрахана и совершенно счастлива. По крайней мере ничего кроме этих мыслей в её взгляде не читалось.

Как и после первого оргазма, Николаю не понадобилось много времени, чтобы прийти в себя. Не прошло и пяти минут, а он уже помогал Юле присесть над памятным бокалом. Девушка совершенно точно уже не в первый раз сцеживала мужские «сливки» из своей попочки. Сделала это очень уверенно и профессионально. С легким бульканьем сперма Николая нырнула в уже имеющуюся смесь шампанского и моей спермы. Девушка выдавила из широко открытой анальной дырочки всё, что могла. Затем взяла в руки фужер и неспеша сделала большой глоток, отпивая львиную долю коктейля. Проглотила и сделала второй глоток. Третьим заходом брюнетка осушила бокал до дна. Затем она сунула пару пальцев в свою измученную киску и достала из неё свои трусики, которые запросто можно было

выжимать, настолько они были мокрыми. Юля устало добралась до кровати и прилегла. Николай отчего-то, вдруг, присел рядом с ней и нежно погладил её по спинке. Дальнейшее развитие событий вообще потрясло меня до глубины души. Юля приподнялась на локте и также нежно поцеловала Николая в живот. Сказала:

-Спасибо, любимый. Всё произошло именно так, как я мечтала. Только колечко на пальчик верни. . И не снимай его больше никогда.

Николай тепло улыбнулся и ответил на её слова жарким поцелуем в губы. Затем обратился ко мне:

-Вы были великолепны, мой дорогой друг. Прошу извинить нас с женой за нашу маленькую шалость. Впрочем, вы в обиде оставаться, вроде как, не должны. Не правда ли? Но в любом случае, мы приглашаем вас к нам на чашку утреннего кофе, Юля варит лучший кофе, из всех что я пробовал. .